11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.10.2010 08:30:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 19.10.2010 14:49:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/186872/answer/186873




9To NpH3HaKM ypeTpuTa. [Ipexkye ueM NeuuThCs, CIeflyeT IPoiTu o0cienoBaHue y
IepMaToBeHepoJIiora: OO Ma30K U3 YPETPHI, TOCEB U3 YPETPHL U C TOJIOBKY IIOJIOBOTO YJeHa Ha
MUKpOGI0py, Ma30k MetonoM I1LIP Ha XmaMuguy, MUKOIIJIa3Mb], Ypearjia3Mbl, TPUXOMOHA/IH,
TOHOKOKKMY, TapOHePeIyibl, KaHOUAL ¥ BUPYC IIPOCTOTO TepIieca, a TaKXKe COaTh KPOBb Ha CU(UIIUC.
HanbpHenmme OerCTBUA UCXOOA U3 Pe3y/IbTaTOB 3TUX aHAJIU30B.



